

ऑल सेंट स्कूल में स्वच्छ भारत सर्वेक्षण को लेकर गोष्ठी का हुआ आयोजन



कूड़े को निस्तारित करने पर दिया गया जोर, गीले कूड़े से बनाएं खाद - नगर आयुक्त, साथ मिलकर ही स्वच्छ सर्वेक्षण को बनाया जा सकता है सफल-सचिन बाथम

शाहजहाँपुर। स्वच्छ भारत सर्वेक्षण गोष्ठी का आयोजन ऑल सेंट्स स्कूल में हुआ। मुख्य अतिथि नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा व नगर स्वास्थ्य अधिकारी ओपी गौतम, जिला स्वच्छता प्रभारी अल्पना श्रीवास्तव सहायक नगर आयुक्त रश्मि भारती व सचिन बाथम ने दीप प्रज्वलित

कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। नगर आयुक्त संतोष शर्मा ने कहा कि नगर को स्वच्छ बनाने की जिम्मेदारी निगम की है उसी के साथ-साथ आम जनमानस को भी साथ देना होगा। उन्होंने कहा कि सभी नागरिकों को अपने घर में ही गीले और सूखे कूड़े को अलग करना चाहिए। गीले कूड़े को अलग एकत्रित करके उससे खाद बनाई जा सकती है। जो कि जैविक खाद के रूप में अपने गार्डन और गमलों में यूज कर सकते हैं। जिससे कि गीले कूड़े का निस्तारण घर के

अंदर हो जाएगा। विद्यालय प्रबंधक सचिन बाथम ने कहा नगर को स्वच्छ बनाने में हर व्यक्ति का योगदान जरूरी है। सूखे कूड़े को एकत्रित कर बायो कंपोस्ट का प्रयोग कर गार्डन में प्रयोग कर जैविक सब्जियों का उत्पादन किया जा सकता है। कार्यक्रम के अंत में नगर आयुक्त ने व्यापारियों को सम्मानित किया और उन्हें स्वच्छता के लिए प्रेरित किया। गोष्ठी का संचालन सुरेंद्र सिंह सेठ ने किया। आभार महानगर अध्यक्ष व्यापार मंडल से सचिन बाथम द्वारा दिया गया। इस अवसर पर नारायण दास अग्रवाल, शशांक कौशिक, रमेश गुप्ता, ओवैस हसन खान, अमित शर्मा, दीपक जयसवाल, नासिर खान, आसिफ अली खान, अमित गुप्ता राजीव खन्ना, स्कूल की प्रधानाचार्य शैल श्रीवास्तव, शाक्षी रस्तोगी, जिया खान, रेनू अग्रवाल आदि सभी स्टाफ रहा अंत में स्कूल प्रबंधक सचिन बाथम ने सभी का आभार व्यक्त किया।

नगर निगम शाहजहाँपुर एवं ऑल सेंट स्कूल के सहयोग से ऑल सेंट स्कूल में किया गया स्वच्छता गोष्ठी का आयोजन

कार्यक्रम का प्रारम्भ मुख्य अतिथि नगर आयुक्त महोदय सन्तोष कुमार शर्मा जी द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर स्कूल के बच्चों द्वारा सरस्वती वंदना की गई व नृत्य कला का प्रदर्शन कर स्वच्छता के प्रति संदेश दिया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि नगर आयुक्त महोदय द्वारा उपस्थित सभी संभ्रात व्यक्तियों से कचरे के ठोस प्रबंधन हेतु कचरे के सही निपटान के बारे में अपील की गई। कार्यक्रम में उपस्थित स्वच्छता प्रभारी मती अल्पना वास्तव एवं अन्य संभ्रात नागरिकों- नारायण दास अग्रवाल, अमित मिश्रा, राजीव खन्ना, डी०सी० विनय प्रताप सिंह एवं आदि लोगों द्वारा स्वच्छता पर विचार व्यक्त किये गये।



कार्यक्रम में व्यापार मंडल के महानगर नगर आयुक्त मती रश्मि भारती, नगर अध्यक्ष सचिन बाथम द्वारा कार्यक्रम स्वास्थ्य अधिकारी डॉ० ओ०पी० में मुख्य अतिथि नगर आयुक्त महोदय गौतम, स्वच्छता प्रभारी मती अल्पना सन्तोष कुमार शर्मा जी एवं सहायक वास्तव को स्वच्छता के दृष्टिगत स्मृति



दिष्ट देकर सम्मानित किया गया। द्वारा आभार व्यक्त किया गया। कार्यक्रम का संचालन सुरेन्द्र सिंह स्वच्छता गोष्ठी में स्कूल की प्रधानाचार्य सेठ द्वारा किया गया। व्यापार मंडल शैल वास्तव, शशांक कौशिक, रमेश के महानगर अध्यक्ष सचिन बाथम गुप्ता एवं अन्य लोग उपस्थित रहे।